

СОГЛАСОВАНО

Президент Федерации

шашек
Брянской области

А.А. Голыян

марта 2017 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор ГАУ

«Легкоатлетический
комплекс»

Б.В. Махоткин /

марта 2017 г.

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления

физической культуры и
спорта Брянской области

В.В. Корнеев /

марта 2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении 24-го открытого областного детского шашечного фестиваля «КРАСАВИЦА ДЕСНА»

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Открытый областной детский шашечный фестиваль «Красавица Десна» проводится с целью:

- популяризации игры в шашки и массового вовлечения школьников в занятия шашками;
- повышения спортивного мастерства и квалификации юных шашкистов;
- обмена опытом.

II. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Открытый областной детский шашечный фестиваль проводится в помещении МАОУ г. Жуковки "Лицей №1 им. Д.С. Езерского" (Брянская область, г. Жуковка, ул. Калинина, д. 38) **8 и 9 апреля 2017 года**. Для команд из отдалённых от г. Жуковки районов Брянской области, а также для команд из других областей России и Беларуси, день приезда в г. Жуковку Брянской области: 7 апреля 2017 г.

Торжественное открытие фестиваля: **8 апреля 2017 г. в 13³⁰ часов**.

III. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются: детско-юношеские команды районов г. Брянска, районов и городов области, общеобразовательных школ, ДЮСШ, спортивных клубов, центров детского творчества и других детско-юношеских учреждений Брянской области и других областей России и Беларуси.

Соревнования проводятся в старшей и младшей возрастных группах.

В старшую возрастную группу допускаются команды в составе пяти человек, в том числе: играющий в стоклеточные шашки - один юноша не старше 2001 года рождения; играющих в русские шашки - двое юношей и одна девушка не старше 2003 года рождения и один представитель, ответственный за детей в пути и в период соревнований.

В младшую возрастную группу допускаются команды в составе пяти человек, в том числе: играющий в стоклеточные шашки - один юноша не старше 2004 года рождения; играющих в русские шашки - двое мальчиков и одна девочка не старше 2006 года рождения и один представитель, ответственный за детей в пути и в период соревнований.

IV. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство соревнованиями осуществляет управление физической культуры и спорта Брянской области. Организация и проведение соревнований осуществляется ГАУ «Легкоатлетический комплекс» и федерацией шашек Брянской области. Непосредственное руководство соревнованиями возлагается на главную судейскую коллегию.

V. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «шашки», утвержденными приказом Минспорта России от 10 сентября 2013 г. № 722. в двух возрастных группах по круговой или швейцарской системе, в зависимости от числа команд в каждой группе. Контроль времени определяется судейской коллегией и указывается в регламенте соревнований. Девушка (девочка) может выступать за команду вместо юноши (мальчика). Замены участников не допускаются.

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Распределение занятых мест в каждой группе производится по количеству набранных очков. В случае равенства очков у нескольких команд, места распределяются: 1) по результатам личных встреч; 2) по наибольшему количеству выигранных матчей; 3) по системе коэффициентов. В случае

равенства всех этих показателей, назначается дополнительное соревнование между этими командами с укороченным контролем времени, регламент которого устанавливается судейской коллегией.

Если при подсчете очков выясняется, что команда, выигравшая все матчи, занимает только второе место, ей предоставляется право на дополнительный матч за первое место с командой, занимающей первое место. В случае ничейного результата в дополнительном матче, победителем соревнований становится команда, набравшая наибольшее количество очков или которой было присуждено I место по дополнительным критериям.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие I - III места в двух группах, награждаются грамотами, а участники соревнования, выступавшие за эти команды, награждаются грамотами и денежными призами. Победители соревнований на каждой доске награждаются грамотами.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по шашкам.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "готов к труду и обороне".

IX. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с проведением соревнований, управление физической культуры и спорта Брянской области обеспечивает за счёт средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных на финансовое обеспечение государственного задания на выполнение государственных работ.

Финансирование спортивного мероприятия ГАУ «Легкоатлетический комплекс» производит на основании Устава, порядка и сметы расходов (оплата питания судей, награждение победителей и призёров грамотами и денежными призами, приобретение канцтоваров).

Расходы, связанные с командированием участников соревнований и тренеров – представителей (проезд, питание, размещение), несут командирующие организации. Команды детско-юношеских учреждений могут командироваться, в том числе и за счёт бюджетов муниципальных образований, на территории которых находятся эти детско-юношеские организации.

X. ЗАЯВКИ

Перед началом соревнований представители команд подают в судейскую коллегию письменные заявки по установленной форме с указанием для каждого участника команды фамилии, имени, отчества, даты рождения, домашнего адреса, данных свидетельства о рождении или паспорта. В заявке также указывается фамилия, И.О. представителя команды, ответственного за детей. Заявка должна быть подписана руководителем организации (от которой заявлена команда), врачом и заверена соответствующими печатями.

Подтверждение об участии в фестивале (в целях гарантированного размещения участников соревнований в г. Жуковке по цене 350 рублей в сутки с человека) – не позднее 3 апреля 2017 г. и справки по сот. тел.: +7-920-834-26-00 – Мортикова Анна Александровна (главный судья соревнований). Предварительные заявки с указанием названия команды, а также фамилий, имён, годов рождения, спортивных разрядов участников соревнования, направляются по электронной почте: goloyan@mail.ru не позднее 5 апреля 2017 г.

С собой каждому участнику соревнований необходимо иметь свидетельство о рождении или паспорт, или их копию (для паспорта - копию 2 и 3 страниц).

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА ДАННОЕ СОРЕВНОВАНИЕ.